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9 ERSATZTEILE / SPARE PARTS / PIECES DE RECHANGE / RESERVEONDERDELEN / PEZZI DI RICAMBIO / RESERVDELAR / PIEZAS DE REPUESTO /
RESERVEDELER / RESERVEDELE

I Ersatzteile bekommen Sie im Online Shop unter www.revell.de oder bei Ihrem Handler vor Ort. Ersatzteil-Bestellungen aus den iibrigen Landern werden tber die jeweiligen Distributeure abgewickelt. Bitte

kontaktieren Sie Ihren Handler oder Ihren zustandigen Distributeur.

mnl'J S‘pdareI pbar{s are available in the online store at www.revell.de or from your local dealer. Spare parts orders from other countries are processed via the respective distributors. Please contact your dealer

or your local distributor.

¥ K7¥ o5 pieces de rechange sont disponibles dans la boutique en ligne & I'adresse www.revell.de ou chez votre revendeur local. Les commandes de pieces de rechange en provenance dautres pays sont

traitées par les distributeurs correspondants. Veuillez contacter votre revendeur ou distributeur compétent.

ICTH Reserveonderdelen zijn verkrijgbaar in de onlineshop op www.revell.de of bij uw plaatselijke dealer. Bestellingen van reserveonder-

geleﬂbm de overige landen worden afgewikkeld via de betreffende distributeurs. Neem contact op met uw verkoper o% de verantwoordelijke SPARE PARTS SERVICE?
istributeur. B -

IEX I a5 piezas de repuesto estan disponibles en la tienda online en www.revell.de o en su distribuidor local. Los pedidos de piezas de L | .

repuesli) d%sde el resto de paises seran tramitados por los distribuidores correspondientes. Pangase en contacto con su comercio o distribuidor

especializado.

A | pezzi diticambio sono disponibili nel negozio online all'indirizzo www.revell.de o presso il vostro rivenditore locale. Gli ordini dei pezzi di

ricambio provenienti da altri Paesi vengono gestiti dai rispettivi distributori. Contattare il rivenditore o il distributore locale.

B3 Reservdelar finns i webbutiken pd www.revell.de eller hos din lokala aterforsaljare. Reservdelsbestéliningar fran ovriga lénder hanteras

av respektive distributor. Var god kontakta din aterforséljare eller ansvariga distributor.

LTF Reservedeler finner du i nettbutikken pd www.revell.de eller hos din lokale forhandler. Reservedelsbestillinger fra de andre landene

awvikles via de aktuelle distributarene. Kontakt forhandleren eller ansvarlig distributar.

ILIH Reservedele findes i onlinebutikken pa www.revell.de eller hos din lokale forhandler. Bestilling af reservedele fra andre lande foregar

gennem de pagaldende distributerer. Kontakt din forhandler eller ansvarlige distributer.

Der vollstandige Text der EU-Konformitétserklarung ist unter der folgenden Internetadresse verfigbar: www.revell.de
Hereby, Revell Europe GmbH declares that the radio equipment type of article 23805 is in compliance with RED Directive
2014/53/€U. The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the following internet address: www.revell.de

c € I Hiermit erklart die Revell Europe GmbH, dass der Funkanlagentyp des Artikels 23805 der RED Richtlinie 2014/53/EU entspricht

¥ Par la présente, Revell Europe GmbH déclare que le type déquipement radio de Iarticle 23805 est conforme a la directive RED ggf;(ﬁw‘i‘lzz‘k‘“aqsgg‘wg‘nUfeag‘dﬁ;‘sa;eeﬂ
2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible & I'adresse Internet suivante : www.revell.de werden, die das fo\ge%de
ILTW Hierbij verklaart Revell Europe GmbH dat de radioapparatuur van het type artikel 23805 in overeenstemming is met de RED-richtlijn 2014/53/EU. De Bildzeichen tragen:
volledige tekst van de EU-verklaring van overeenstemming is beschikbaar op het volgende internetadres: www.revell.de [Tuh‘jg@"ﬂzujtLﬁgkﬁ%ﬂ"g&ﬁi
I3 Por la presente, Revell Europe GmbH declara que el tipo de equipo de radio del articulo 23805 cumple la Directiva DER 2014/53/UE. £l texto completo Il featuring the following icon:
de la declaracion de conformidad de la UE estd disponible en la siguiente direccién de internet: www.revell.de Le)“ge‘ ne De““é”e 'a(l“"de‘
I (on la presente, Revell Europe GmbH dichiara che il tipo di apparecchiatura radio dellarticolo 23805 € conforme alla Direttiva RED 2014/53/UE. Il testo Sﬂid(?i;;”ﬁ?ﬁ}‘;@ﬁ% ﬁﬂflnmums du pictogramme
completo della Dichiarazione di Conformita UE e disponibile al sequente indirizzo internet: www.revell.de suivant
I Harmed forsakrar Revell Europe GmbH att radioutrustningstypen i artikel 23805 Gverensstammer med RED-direktiv 2014/53/EU. Den fullstandiga :Eéj‘%ﬁé‘r%ggj L’g‘;%,fg‘fﬁ’gﬁ!ﬂi‘;’éﬂ%ﬁs,‘\%ﬁe\’,‘ofq”ende
texten till EU-forsakran om 6verensstammelse finns tillganglig pa foljande in- symbool
tenctodies, www.evellde F et ol s s e coupt 6 e
LTF Revell Europe GmbH erkleerer herved at radioutstyrstypen i artikkel A DEPOSER A DEPOSER I Q\Ztatto\o puoqeséeré mue’gamqso’\u ad apparecchi
23805 er i samsvar med RED-direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten [ ETTLICIM  EN MAGASIN - EN DECHETERIE gﬂ]lg(;\gsse diisolamento Il, che recano il sequente

til EU-samsvarserkleeringen er tilgjengelig pa felgende internettadresse:
www.revell.de

I3 Revell Europe GmbH erkleerer hermed, at radioudstyrstypen i artikel
23805 er i overensstemmelse med RED-direktiv 2014/53/EU. Den fulde
ordlyd af EU-overensstemmelseserklzeringen er tilgaengelig pa folgende in-
ternetadresse: www.revell.de
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se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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1 UBERSICHT DES MODELLS / OVERVIEW OF THE MODEL / APERCU DU

MODELE / OVERZICHT VAN HET

MODEL / PANORAMICA GENERALE DEL MODELLO / OVERSIKT OVER MODELLEN / VISTA GENERAL DEL

MODELO / OVERSIKT OVER MODELLEN / OVERSIGT OVER MODELLERNE

Propeller
Propeller
Hélice
Propeller
Héclices
Elica
Propeller Rotor A
Propell =
Propel

terie / Las till batterifack / Batteriromlas / Batterirumlas

Kamera s

Camera

Caméra

Camera !

) tamara Rotor B

Videocamera

Kamera

Kamera

Rotor A

Batteriefach / Battery compartment / Compartiment 3 pi- ON/OFF-Schalter / ON/OFF switch / Interrupteur ON/OFF /
les / Batterijvak / Compartimento de baterias / Vano bat-  ON/OFF-schakelaar / Interruptor ON/OFF / Interruttore ON/OFF /
ON/OFF-brytare / ON/OFF-bryter / ON/OFF-kontakt

Rotor B

=5 SD Karten Slot
SD card slot
Fente pour cartes SD
SD-kaartsleuf
Ranura para tarjetas SO
Slot scheda SD
Plats for SD-kort

Kamera

SD-kortspor
Slot til SD-kort

2 UBERSICHT DER FERNSTEUERUNG / OVERVIEW OF THE REMOTE CONTROL / APERCU DE LA TELECOM-
MANDE / QVERZICHT VAN DE AFSTANDSBEDIENING / PANORAMICA GENERALE DEL RADIOCOMANDO /
OVERSIKT OVER FJARRKONTROLLEN / VISTA GENERAL DEL CONTROL REMOTO / OVERSIKT FJERNKONT-

ROLL / OVERSIGT OVER FJERNBETJENING

Handyhalterung / phone holder / upport de téléphone / telefoonhouder /
soporte para movil / supporto per cellulare / mobilhallare / mobilholder / mobilholder

LED / LED / Diode/
led / LED / LED /
LED / LED / LED

Headless Mode / Headless
Mode / Mode headless /
Headless Mode / Modo sin c y
pantalla / Modalita Headles
/ huvudlost lage / hodelas S S
modus / hovedlgs tilstand

Regler fur Schub und Drehung
Control for thrust and rotation
Régulateur de poussée

et de rotation

Regelaar voor liftkracht en draaiing
Palanca de gas y giro

Regolatore per
accelerazione e virata

Styrenhet for dragkraft och rotation
Kontroller for skyvekraft og rotasjon
Controller til tryk og rotation

One-key Return
Retour avec une seule touche

Trimmung fur Vor/Zurtick/Seitwarts/Drehung
Trim for forward/backwards/banking/Rotation

Compensateur de vol en avant/en/latérale/
rotation arriere

Trimregeling voor vooruit/achteruit/ zijwaarts

Recorte para avance/retroceso/ lateral/
rotacion

Trim in avanti/indietro/di fianco/rotazione
Trim for framat/bakat/sidled/Rotation
Trim for forover/bakover/sidelengs/Rotasjon

Speed Setting

Rea\er fur Vor/Zuriick
und Seitwarts

Control for Forward/
Reverse and Banking

Régulateur de déplacement
avant/arriere et latéral

Regelaar voor voor-/achteruit
en zijwaarts vliegen

Palanca de vuelo hacia delante/
detrds y vuelo lateral

Regolatore per movimento
avanti/indietro e laterale

Kontroll for framat/bakat

Eénknops-terugkeer

Retorno con un solo botén
Ritorno con un solo tasto
Atergang med en knapptryckning
Enknapps retur

Et-knaps retur

Kamerane\gunlg auf / Camera
angle to / Régler I'angle de la
caméra sur / Stel'de camerahoek

in op / Ajustar el dngulo de la

ON/OFF-Schelter / ON/OFF b
switch / Interrupteur ON/OFF / och 1 sidle
ON/OFF-schakelaar / Interruptor Kontroll for forover/bakover
ONJ/OFF / Interruttore ON/OFF / og sidelengs
ON/OFF-brytare / ON/OFF-bry- Kontrol for frem/tilbage
ter / ON/OFF-kontakt 0g sidelans

Start-und Landeknopf / One-key Takeoff/Landing / Bouton de décollage et d'atterrissage /
Start- en landingsknop / Botdn de despeque y aterrizaje / Pulsante di decollo e atterraggio /
Start- och landningsknapp / Start- og landingsknapp / Start- og landingsknap

Flip-Funktion
Flip function
fonction flip
flipfunctie
Funcion flip
Funzione flip

cdmara a / Impostare l'angolo
della fotocamera su / Stall

in kameravinkeln pa / Sett
kameravinkelen IiF/ Indstil
kameravinklen til

Kameraneigung ab / Camera
angle down / Angle de la ca-
méra vers le bas / Camerahoek
omlaag / Angulo de la cdmara
hacia abajo / Angolo della foto-
camera verso il basso / Kamera-
vinkel nedat / Kameravinkel ned
/ Kameravinkel nedad

vandfunktion
vippefunksjon
vendefunktion

Kurz driicken: Licht ein/aus | Lang dricken: Ein-Tasten-Drehung

Short Press: Lights ON/OFF | Long Press: One-Key Rotation

Appui court : Lumiére ON/OFF | Appui long : Rotation avec un seul bouton

Kort indrukken: Licht AAN/UIT | Lang indrukken: Rotatie met één knop

Pulsacion corta: Luz ENCENDIDA/APAGADA | Pulsacion larga: Giro con un solo botén
Pressione breve: Luce ON/OFF | Pressione lunga: Rotazione con un solo pulsante
Kort tryck: Ljuset PA/AV | Langt tryck: Enknappsvridning

Kort trykk: Lys PA/AV | Langt trykk: Rotasjon med én knapp

Kort tryk: Lys TIL/FRA |Langt tryk: Rotation med én knap

3 FERNSTEUERUNG / REMOTE CONTROL / TELECOMMANDE / AFSTANDSBESTURING / CONTROL REMOTO
/ TELECOMANDO / FJARRKONTROLL / FJERNSTYRING / FJERNSTYRING

LI Batterien fiir den Fernsteuerung:
Batterie: 3x 1,5V ,AAA”
(nicht mitgeliefert)

I3 Batteries for the remote
control: Batteries: 3 x 1,5V "AAA”
(not included)

IZXIZY Piles pour la télécommande :
Piles : 3 x 1,5V «<AAA» (non fournies)

ILTH Batterijen voor de afstandsbedie-
ning: Batterijen: 3 x 1,5V "AAA”
(niet meegeleverd)

IEIIA Pilas para el mando a distan-
cia: Baterfas: 3 x 1,5V "AAA” (no incluidas)

I3 Frequenzbereich: 2400-2483,5 MHz
Maximale Sendeleistung: < 10 dBm

T3 Frequency range: 2400-2483.5 MHz
Maximum frequency power: < 10 dBm

I Bande de fréquence : 2400-2483,5 MHz
Puissance de fréquence maximale : < 10 dBm
ILTH Frequentiegebied: 2400-2483,5 MHz
Maximale frequentievermogen: < 10 dBm
IEFRango de frecuencia: 2400-2483,5 MHz
Rendimiento de frecuencia maximo: < 10 dBm

@ Intervallo di frequenza: 2400-2483,5 MHz
Massima potenza di frequenza: < 10 dBm
I3 Frekvensomrade: 2 400-2 483,5 MHz
Maximal frekvenseffekt: < 10 dBm

LIF Frekvensomrade: 2400-2483,5 MHz
Maksimal frekvensytelse: < 10 dBm

ILI¥ Frekvensomrade: 2400-2483,5 MHz
Maksimale frekvensydelse: < 10 dBm

I Batterie per il telecomando:
Batterie: 3 x 1,5V "AAA” (non fornite)

IEd Batterier till fjarrkontrollen:
Batterier: 3 x 1,5V "AAA" (medfoljer inte)

LTJ Batterier til fiernkontrollen:
batterier: 3 x 1,5V "AAA” (falger ikke
med)

I3 Batterier til fiernbetjeningen:
Batterier: 3 x 1,5 V "AAA" (medfalger ikke)

4 AKKU LADEN / CHARGE BATTERY / CHARGER LA BATTERIE / BATTERI) OPLADEN / CARICA DELLA
BATTERIA / LADDA BATTERIET / CARGAR BATERIA / LADE BATTERIET / OPLAD BATTERIET

ILIA Batterien/Akkus fir das Modell:
Stromversorgung: === Nennleistung: DC
3.7V/1200 mAh?Wﬂ Wh LiPo Batterie
(mitgeliefert)

USB-Ladegerat: Stromversorgung: DC 3 V
=== Uber USB-Port bis max. 500 mA

T3 Batteries/rechargeable batteries
for the model: Power supp
rating: DC 3.7V/1200 mAh/1.11 Wh LiPo
batter{l(mduded)

USB charger: Power supply: DC 3V ===
via USB port starting up to max. 500 mA
¥ Batteries / accus du modéle :
Alimentation : === Puissance nominale
DC 3.7V/1200 mAh Batterie LiPo 1.11 Wh
(incluse

Chargeur USB : Alimentation :

DC 3 V=== par port USB jusqu’a max.
500 mA

ly: === Power

ILTW Batterijen /accu’s voor het

model: Stroomvoorziening: === Nominaal
vermogen: DC 3.7 V/1200 mAh/1.11 Wh
LiPo-batterij (inbegrepen)

UsB-lader: Stroomvoorziening: DC 3 V===

via USB-poort tot max. 500 mA

IEH pilas/baterias pata—et modelo:
Suministro de corriente: Rendimiento
nominal: DC 3.7 V/1200 mAh/ bateria 1.11
Wh LiPo (includia)

Cargador USB: Suministro de corriente:
DC 3 V=== mediante puerto USB hasta un
maximo de 500 mA

¥ Batterie/batterie ricaricabili per il
modello: Alimentazione elettrica: === Po-
tenza nominale: DC 3.7 /1200 mAh/1.11
Wh Batteria LiPo (integrata)
Caricabatteria USB: Alimentazione
elettrica: DC 3 V === via Porta USB fino a
max. 500 mA

fr Spielzeug | for toys | pour jouets |
voor speelgoed | per giocatoli | for leksaker |
para juguetes | for leker | til legetoj

J SE | Batterier(uppladdningsbara batte-
rier till modellen: Slromforsorm'\ng: -

Nominell effekt: DC 3.7 V/1200 mAR/1.11

Wh LiPo-batteri (integrerat)

UsB-laddare: Stromforsorjning: DC 3 V

=—=via USB-port upp till max. 500 mA

LTX Batterier / oppladbare batterier

for modellen: Stromforsyning: =——=

Nominell effekt: DC 3.7 V/1200 mAh/1.11

Wh LiPo-batteri bt
UsB-lader: Stremforsyning: DC 3 V=—=

over USB-port opp til maks. 500 mA

I3 Batterier/oplader til modelflyet:

Stremforsyning: === Nominel ydelse:

DC 3.7 V/1200 mAh/1.11 Wh LiPo batteri

(integreret)

USB-opladningsapparat: Stromforsyning:

DC 3 V=== over USB-port op til max.

500 mA

RESETTING The DRONE

6 FLUGSTEUERUNG / FLIGHT CONTROL / COMMANDES DE VOL / VLUCHTREGELING / CONTROLLO DEL
VOLO / FLYGKONTROLL / CONTROL DE VUELO / FLYGEKONTROLL / FLYVEKONTROL

UP and DOWN

Down

FORWARD and BACKWARD

Turn Turn
Left Right

Left-side Right-side
Flight Flight

One Key TAKE-OFF and LANDING

Take-Off Point

Take-Off Point

HEADLESS Mode
Situation 1

Headless Mode

Situation 2

Headless Mode

One Key RETURN

One Key RETURN

SPEED Adjustment

Low Speed Mode: One Beep
Medium Speed Mode: Two Beeps
High Speed Mode: Three Beeps

360° FLIP

360° FLIP

Right-side FLIP

Free App .’ lﬁ'

App guide

Zur APP-Anleitung

To the app quide

Vers le guide de I'application
Naar de app-handleiding
Ala guia de la aplicacion
Alla quida dellapp

Till appens guide

Til appveiledningen

Til appvejledningen

Bitte beachte die richtige Reihenfolge der Rotoren (siehe Punkt 1)
Please observe the correct order of the rotors (see point 1)

Veuillez respecter l'ordre correct des rotors (voir point 1)

Let op de juiste volgorde van de rotoren (zie punt 1)

Osservare l'ordine corretto dei rotori (vedi punto 1)

Observera ratt ordning parotorerna (se punkt 1)

Por favor, observe el orden correcto de los rotores (ver punto 1)

Vveer oppmerksom pa riktig rekkefolge pa rotorene (se punkt 1)

Vveer opmzerksom pa den korrekte raekkefalge pa rotorerne (se punkt 1)




